







Irakul și-a închis frontiera cu Iordania și a cerut excluderea acestei țări din Liga Arabă

BAGDAD 20 (Agerpres). — Irakul a cerut, în mod oficial, excluderea Iordaniei din Liga Arabă, transmite postul de radio Bagdad...

Organizația pentru Eliberarea Palestinei a cerut, de asemenea, excluderea Iordaniei din Liga Arabă...

CAIRO 20 (Agerpres). — Irakul a cerut convocarea de urgență a unei sesiuni extraordinare a Ligii Arabe...

Azi se deschide la Belgrad

Cea de-a cincea Conferință mondială privind Pacea Mondială prin Drept

BELGRAD 20 (Agerpres). — Miercuri, se deschide la Belgrad cea de-a cincea Conferință mondială privind Pacea Mondială prin Drept...

Concomitent, va avea loc cea de-a treia adunare mondială a judecătorilor.

La conferința de la Belgrad vor fi prezenți miniștrii ai justiției din numeroase țări...

juristi și judecători iugoslavi și străini. Astfel, în capitala iugoslavă au sosit Edvard Hambro, președintele Adunării Generale a Organizației Națiunilor Unite...

Președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, a adresat un mesaj participanților la cea de-a V-a Conferință mondială privind Pacea Mondială prin Drept.

Lovitură de stat în Sudan

KHARTUM 20 (Agerpres). — Postul de radio Omdurman, citat de agențiile AFP, Reuter și UPI, a anunțat că în Sudan a avut loc, luni seara, o lovitură de stat...

Agenciile de presă menționează că liderii loviturii de stat dețin controlul asupra situației.

KHARTUM 20 (Agerpres). — Printr-un decret al locotenent-colonelului Babakr Al Nour, președintele Consiliului Comandamentului Revoluției, Sudanul devine „Republică democratică independentă”...

Postul de radio menționează, totodată, că maiorul Hashem el Atta, conducătorul loviturii de stat, a fost numit vicepreședinte al Consiliului Comandamentului Revoluției.

KHARTUM 20 (Agerpres). — Noul Consiliu al Comandamentului Revoluției din Sudan a hotărât să elibereze 49 de deținuți politici, a anunțat postul de radio Omdurman...

editat de Ministerul pentru problemele regiunilor sudice.

KHARTUM 20 (Agerpres). — În Sudan, unde luni seara a avut loc o lovitură de stat, a fost format un Consiliu al Comandamentului Revoluției alcătuit din șapte militari și prezidat de locotenent, colonelul Babakr Al Nour Osman...

Din acest organism face parte și Hashem El Atta, conducătorul loviturii de stat, care și-a asumat funcția de comandant șef al forțelor armate ale țării.

Noile autorități sudaneze au legalizat, la scurt timp după instalarea lor prin lovitură de stat de luni seara, Federația sindicatelor, Federația studenților, Liga tineretului și Liga femeilor...

Un decret interzice apariția până la noi dispoziții, a oricărei publicații, cu excepția unui săptămânal

La aniversarea Poloniei: Reconstruirea Varșoviei

Varșovia, distrusă aproape în întregime în timpul războiului — în 1945, numai 150.000 de oameni își puteau găsi un acoperiș — a fost reconstruită într-un timp record...

Populația orașului numără peste 1.300.000 locuitori, urmând ca, în anul 1985, această cifră să ajungă la 1.650.000. După urgența războiului, orașul și-a vindecat rănilile...

Deși colectivul de autori pe care îl conduce elaborează în prezent de talie viltătoare construcții, Ejl Szepecc nu se desparte de noi țări a noi arată, la fața locului, unde și cum vor fi amplasate viltoarele clădirilor.

Correspondență din Varșovia de la GHEORGHE CIOBANU



IN FOTOGRAFIE: Noul cartier de blocuri Wierzbno din Varșovia.

CASA PRIETENIEI anunță, că azi, 21 iulie, ora 17, va avea loc la Casa prieteniei din B-dul Republicii nr. 78, etaj I, expunerea în limba maghiară: Orinduirea socialistă de stat”.

Școala de șoferi profesioniști și amatori Arad ANGAJEAZA — maiștri instructori de volan, absolvenți a 7 clase și cel puțin 5 ani vechime la volan.

Uzina de strunguri Arad ANGAJEAZA — strungari — frezori — rectificatori — macaragiști

I. A. S. „Utviniș” Comuna Zimandul Nou, sectorul de magazine Arad str. Posada nr. 2/a telefon 1-49-36 ANGAJEAZA

Uzina de fabricații, reparații și montaj în agricultură Arad str. Steagului nr. 1 ANGAJEAZA — consilier juridic sau jurisconsult

pe scurt pe scurt pe scurt

► Tratatul sovieto-american ► Mitia Ribicici l-a primit pe Edvard Hambro ► Evoluția stației sovietice „Saliut”

LA SEDIUL AMBASADEI UNIIUNII SOVIETICE DIN HELSINKI a avut loc marți o nouă ședință a tratativelor dintre URSS și Statele Unite...

PREȘEDINTELE VECEI EXECUTIVE FEDERALE A RSF IUGOSLAVIA, MITIA RIBICICI, l-a primit marți pe Edvard Hambro, președintele celei de-a 25-a sesiuni a Adunării Generale a ONU...

Timp de două zile, ansamblul de cetece și dansuri „Semenicul” din Caraș-Severin a prezentat spectacole în orașul Avellino, de lângă Napoli.

cațiuni. În împrejurimile Padovei, vântul, avind o viteză de peste 80 km pe oră, a scos copacii din rădăcini.

STAȚIA ȘTIINȚIFICĂ SOVIETICĂ „SALIUT”, plasată pe orbită cu trei luni în urmă, a efectuat până la 20 iulie, ora 11,00, un număr de 1.490 rotații în jurul Pământului.

Greva generală din Roma

ROMA 20 — Correspondentul Agerpres, Nicolae Puicea, transmite: Peste 350.000 de oameni ai muncii din capitala Italiei și din districtul Roma au participat marți la o grevă generală de două ore...

PROPUNERI CONSTRUCTIVE ÎN PROBLEMA LAOȚIANĂ

În urmă cu câteva zile, în dorința realizării unei reglementări politice, pe cale pașnică, a situației din Laos, președintele Comitetului Central al Frontului Patriotic din Laos...

POTRIVIT DATELOR PUBLICE DE INSTITUTUL PENTRU CONSTRUCȚIA DE LOCUINȚE DIN BONN, din 1963, chiriile au crescut în RF a Germaniei în medie cu 80 la sută...

UN IMPRESIONANT MARȘ DE PROTEST AL MUNCITORILOR DIN INDUSTRIA VEST-GERMANĂ a stăleat a avut loc la Gelsenkirchen...

FURTUNILE VIOLENTE DE LUNI AU PROVOCAT PAGUBE IMPORTANTE în mai multe orașe din nordul și centrul Italiei.

Laos, la crearea posibilității realizării unității naționale. O condiție prealabilă a începerii unui dialog direct între părți o constituie încetarea imediată a bombardamentelor SUA asupra întregului teritoriu laotian.

Comentariul zilei

suferințe populației pașnice, reprezintă un exemplu flagrant de amestec brutal în afacerile interne ale Laosului. În prezent, împotriva zonelor eliberate din Laos acționează trei divizii ale aviației americane...

după ce au stăvilit acțiunile intervenționiste americano-saigoneze, forțele de eliberare laotiene au obținut însemnate succese, astfel că, în prezent, ele dețin inițiativa în toate sectoarele frontului.

Recentele victorii ale patrioților laotieni au produs o modificare a raportului de forțe pe plan militar. Înfrângerile suferite de forțele de dreapta în zona Platoului Bolovens au o deosebită însemnătate pentru întreaga regiune a Indochinei...